

## COLEGIADO PLENO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PETRÓLEO

1 **ATA Nº 048** Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às quatorze  
2 horas, iniciou-se a 47ª. reunião ordinária do Colegiado Pleno do Departamento de  
3 Engenharia de Petróleo, no miniauditório, Avenida Central, 413, Edifício Magila, Centro,  
4 Balneário Camboriú – SC, sob a presidência do Professor Oséias Alves Pessoa e com a  
5 presença dos professores Adriane Sambaqui Gruber, Alexandre Magno de Paula Dias,  
6 Aníbal Alexandre Campos Bonilla, Carlos Eduardo M. de Andrade, Damianni Sebrão,  
7 Daniel Fabian Bettú, Débora Cristina Brandt, Francisco Germano Martins, Luiz Antonio  
8 Alves, Marcus Vinícius Canhoto Alves, Rafael Rodrigues Francisco e da Técnica  
9 Universitária Débora Pontes Esteves. **1. Discussão e votação da ata no. 045 e 046.**  
10 Em discussão e votação, a ata no. 045 foi reprovada por unanimidade e a ata no. 046  
11 foi aprovada por unanimidade. **2. Expedientes:** O professor Oséias deu posse a Técnica  
12 Universitária Débora Pontes Esteves. **3. Ordem do dia: 3.1. Processo no.**  
13 **14376/2017 -Resolução do TCC do Curso de Engenharia de Petróleo.**  
14 Interessado: Departamento de Engenharia do Petróleo. Relatora: Profa. Adriane  
15 Sambaqui Gruber. Pedido de vistas pelo Prof. Oséias Alves Pessoa. O Prof. Oséias leu  
16 seu relato. No início da discussão o Prof. Rafael Rodrigues Francisco pediu vistas do  
17 processo e foi concedido o pedido de vistas. **3.2. Relatório da comissão para**  
18 **prospectar cursos de graduação que possam ter interface com o curso de Eng.**  
19 **de Petróleo do CESFI.** Interessado: Departamento de Engenharia do Petróleo. Relator:  
20 Prof. Luiz Antonio Alves. O professor Luiz Antonio Alves apresentou o relatório ao pleno.  
21 Ao final da apresentação o prof. Luiz disse que era um estudo preliminar. Neste momento  
22 o prof. Carlos Eduardo M. de Andrade saiu da reunião. **3.3. Processo no. 16708/2017**  
23 **– Solicitação de afastamento e de recurso PRODIP.** Interessado: Prof. Marcus  
24 Vinícius Canhoto Alves. Relator: Prof. Oséias Alves Pessoa. Aprovado em “ad-  
25 referendum”. Voto do relator: Favorável a homologação. Colocado em discussão e  
26 votação, aprovaram por unanimidade. **4. Comunicações pessoais.** A acadêmica  
27 Gabriela Corrêa da Luz informou ao pleno sobre o Workshop na Semana Acadêmica, que  
28 está previsto para 14 a 18 de maio de 2018. Ainda, pediu apoio dos professores para  
29 liberar os acadêmicos e cobrar a presença, bem como, participar deste evento. O  
30 professor Oséias disse que a Direção e a Chefia do Departamento apoia o evento, mas  
31 cada professor tem autonomia para liberar os alunos. O professor Alexandre se  
32 manifestou dizendo que não vê sentido o pedido de vistas de um processo antes de  
33 começar uma discussão. O prof. Rafael justificou seu pedido de vistas. O prof. Daniel  
34 colocou que precisa rever alguns pontos no regimento do EPET e sugeriu fazer uma  
35 comissão, no início do ano que vem, para ver com os professores o que precisa alterar.  
36 Nada mais havendo a tratar, o Presidente Oséias Alves Pessoa agradeceu a presença de  
37 todos e deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, por mim, Mirian  
38 Simão, secretária, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.

Membros:

Presidente:

Secretária: